

"Этика Девелопмент", Закрытое акционерное общество

Форма "Этика Девелопмент", Закрытое акционерное общество собственности

01201111001

Регион Санкт-Петербург

Телефон (812) 449-82-32

ИНН 7819023892

ОГРН 1027808913153

ОКПО 56174002

OKATO 40298564000

Расшифровка Смольнинское

OKATO

Факс (812) 449-82-21

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
45	Группа	Строительство
45.31	Основной	Производство электромонтажных работ

Реестр недобросовестных плательщиков

"Этика Девелопмент", Закрытое акционерное общество не состоит в реестре недобросовестных поставшиков.

Арбитражная практика

Дело № А56-14427/2013 от 18.03.2013

Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	ЗАО "Этика Девелопмент"
Ответчик	ООО "КрониоН"

Дело № А56-28199/2012 от 01.08.2012

Суд	13 арбитражный апелляционный суд
Истец	ЗАО "Этика Девелопмент"
Ответчик	Комитет по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности правительства Санкт-Петербурга

Дело № А56-26369/2012 от 04.05.2012

Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области				
Истец	Жилищный комитет Санкт-Петербурга				
Ответчик	ЗАО "Этика Девелопмент"				
Дело № А56-22191/2012 от 17.04.2012					
Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области				
Истец	Жилищный комитет Санкт-Петербурга				
Ответчик	ЗАО "Этика Девелопмент"				
Дело № А56-2966/2012 от 23.01.2012					
Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области				
Истец	Жилищный комитет Санкт-Петербурга				
Ответчик	ЗАО "Этика Девелопмент"				
Дело № А56-69131/2011 от 19.12.2011					
Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области				
Истец	Жилищный комитет Санкт-Петербурга				
Ответчик	ЗАО "Этика Девелопмент"				

Государственные контракты

"Этика Девелопмент", Закрытое акционерное общество не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Этика Девелопмент", Закрытое акционерное общество базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Этика Девелопмент", Закрытое акционерное общество в ЕГРЮЛ были произведены 01.11.2002. Компания "Этика Девелопмент", Закрытое акционерное общество зарегистрирована по адресу 191015, Г САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, УЛ ШПАЛЕРНАЯ, 54 ЛИТЕР В КВ 14-Н и специализируется на Производство электромонтажных работ. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7819023892, ОГРН 1027808913153, ОКПО 56174002.